
Instrucţiuni pentru obţinerea certificatului digital in ierarhie privată 

Înainte de a începe procedura de înregistrare pentru obţinerea certificatului digital 
trebuie să vă descărcaţi şi să vă instalaţi utilitarele şi driverele pentru dispozitivul 
securizat de creare a semnăturii, aflate pe site-ul nostru, la opţiunea Produse si 
Servicii în secţiunea Aladdin eToken PRO. Acest lucru trebuie făcut înainte de a 
conecta dispozitivul la calculatorul dumneavoastră. După instalarea driverelor, trebuie 
să restartaţi calculatorul si să conectaţi dispozitivul la calculator. În acest moment 
sistemul de operare va recunoaşte dispozitivul şi îl va instala. 

 

 

După ce aţi instalat  DSCS-ul  (dispozitivul  securizat  de creare  a  semnăturii - 
e-token), pentru a vă înregistra în vederea obţinerii certificatului, accesaţi secţiunea 
Certificate calificate din Produse şi servicii. Dacă sunteţi de acord cu termenii 
prezentaţi, la pasul următor  se va deschide pagina principală a centrului de eliberare a 
certificatelor digitale. 

 

 

 

 

 



Pentru începerea procesului de înregistrare apăsaţi pe legătura Produse si 
servicii, apoi veţi fi transferat pe pagina în care vă prezentăm paşii necesari 
înregistrării şi instalării unui certificat digital precum şi actele necesare obţinerii acestuia. 

Pentru  recunoaşterea  certificatului  digital  de  către  browser şi  sistemul  de 
operare, trebuie să vă instalaţi certificatele Digisign. Menţionăm că certificatele Digisign 
au fost testate pe browserul Internet Explorer si se recomandă folosirea versiunii 6.0 sau 
o versiune superioară acesteia. 

 
În cazul în care certificatul este solicitat şi obţinut aşa cum s-a indicat mai sus, 

certificatele Digisign ce trebuiesc instalate se pot obţine din cadrul acestui site 
(Descarcă lanţ de încredere). Apăsaţi butonul Open pentru instalarea directă a 
certificatului sau Save pentru a vă descărca şi salva certificatul respectiv pe calculatorul 
dumneavoastră. Dacă aţi apăsat butonul Open vă apare fereastra de instalare a 
certificatului: Apăsaţi butonul Install Certificate... şi urmaţi paşii indicaţi (folosind butonul 
Next şi lăsând opţiunile implicite în procesul de instalare). Mesajul de mai sus vă anunţă 
că importul s-a efectuat cu succes. Notă: În cazul în care descărcaţi şi salvaţi 
certificatele pe calculator, făcând dublu click pe acesta va apare fereastra de instalare a 
certificatului. 

Dacă acceptaţi termenii prezentaţi apăsaţi pe link-ul Sunt de acord. Procesul 
de înregistrare va continua din acest moment pe pagina securizată. În cazul în care 
nu sunteţi de acord cu termenii prezentaţi, sistemul vă întoarce pe pagina principală. 



Pentru a începe procesul de înregistrare apăsaţi legătura INREGISTRARE. 
Notă: Asiguraţi-vă că aţi conectat dispozitivul securizat la calculator. 

 
Formularul de înregistrare cuprinde o parte privind datele necesare înregistrării şi 

cealaltă parte privind datele de identificare personală. 
 
Veţi completa cu atenţie şi cu date exacte câmpurile de pe formular. Câmpurile 

marcate cu * vor apărea pe certificatul dumneavoastră digital. În partea privind datele de 
identificare personală, pentru cetăţenii români, este obligatorie completarea tuturor 
câmpurilor referitoare la buletin/carte de identitate şi adresă. În cazul cetăţenilor străini 
este obligatorie completarea câmpurilor referitoare la paşaport şi adresă. Datele 
introduse în formularul de înregistrare trebuie să coincidă cu cele din declaraţia 
autentificată la notar. 

Parola de acces este necesară dacă doriţi să revocaţi certificatul digital în cazul 
in care cheia privată este compromisă. După ce aţi completat toate datele de pe 
formularul de înregistrare apăsaţi butonul Accept pentru a trimite cererea 
dumneavoastră. 

Va apărea o fereastră în care vi se solicită codul PIN al eToken-ului (în mod 
implicit el este 1234567890 şi poate fi modificat ulterior folosind utilitarul de pe opţiunea 
UTILITARE). După introducerea codului PIN al eToken-ului apăsaţi OK. 

În finalul procesului de înregistrare vă apare o fereastră prin care sunteţi anunţat 
că înregistrarea s-a efectuat şi veţi primi ulterior mesaje prin e-mail privind instrucţiunile 
de ridicare şi instalare a certificatului. 

Veţi primi două mesaje e-mail, unul de confirmare a cererii şi altul în care sunteţi 
anunţat dacă certificatul dumneavoastră a fost procesat. În ultimul mesaj de e-mail veţi 
primi un cod PIN de ridicare a certificatului digital şi link-ul de unde puteţi face acest 
lucru. De pe pagina securizată a site-ului, alegeţi opţiunea Ridicarea certificatului 
digital. 

Veţi intra pe o pagină în care sunt prezentaţi paşii ce trebuie urmaţi pentru 
ridicarea certificatului. În câmpul de pe această pagină introduceţi codul PIN primit prin 
mesajul e-mail, apoi apăsaţi butonul TRIMITE. Înainte de a apăsa acest buton să vă 
asiguraţi că aveţi dispozitivul securizat ataşat calculatorului (cititorul de smartcard cu 
smartcardul introdus in cititor sau eToken-ul). 

Dacă DSCS-ul folosit este smartcard va apare o fereastră în care vi se cere 
codul PIN al smartcard-ului (implicit el este 12345678 dar se poate modifica ulterior cu 
ajutorul utilitarului pus la dispoziţie pe meniul UTILITARE). 

Apăsaţi Ok şi aşteptaţi până când certificatul este inscripţionat pe smartcard. 

Atenţie: Pentru a putea ridica certificatul trebuie să aveţi setate în browser 
(Internet options \ Security\ Custom level) opţiunile de la ActiveX controls and 
plug-ins pe Enabled sau Prompt. 

Dacă DSCS-ul folosit este e-Token inscripţionarea certificatului se va face fără 
mesaje de atenţionare. În acest moment procesul de ridicare şi instalare a certificatului s-
a încheiat. 

Pentru a putea folosi certificatul şi pe alte calculatoare decât cel de pe care s-a 
făcut ridicarea lui e necesar să vă instalaţi drivere-ele şi interfaţa pentru DSCS-ul, 
certificatele autorităţii de certificare (în cazul nostru certificatele Digisign) cât şi 
certificatul digital (cheia publică) aflat pe DSCS-ul (smartcard) utilizat. 

Puteţi verifica dacă cheia publică a certificatului s-a importat. Deschideţi browser-
ul, alegeţi de pe meniul Tools opţiunea Internet Options. Aici selectaţi tab-ul Contents şi 
apăsaţi butonul Certificates. În fereastra respectivă vă apar toate certificatele disponibile. 


